

## Kollégiumi karantén-áhítat – 2020-2021/27.

Budapest, Rózsák tere, 2021. április 121.

**Drága Fiatalok!** Az alábbi, költészet napjához kapcsolódó rövid áhítattal kívánok nektek minden jót, az otthon tanuláshoz-gyakorláshoz sok erőt, szorgalmat és jókedvet. Vigyázzatok magatokra, Isten is rátok! Szeretettel és imádsággal gondol rátok: Kati

---

**Alapige: Ézs 55,10-11 és Zsolt 53,1-2**

*Mert ahogyan az eső és a hó lehull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, termővé és gyümölcsözővé teszi; magot ad a magvetőnek és kenyeret az éhezőknek, ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért küldtem.*

*Azt gondolja magában a bolond, hogy nincs Isten! Az értelmes ember azonban keresi az Istent.*

Nem szánom én az ostobát,  
kinek üres a mennyek boltja:  
ki méltó látni a csodát  
az a csodát magában hordja.

Babits Mihály nagyszerű és bátor gondolata ez a Babona, varázs című versből. Afféle parafrázisa az 53. zsoltár első két versének: Azt gondolja magában a bolond, hogy nincs Isten! Az értelmes ember azonban keresi az Istent.

Kit az ihletett bibliai szavak ragadnak meg – kit a költők szavai, amelyek nem kevésbé ihletettek.

Ihletett versről ugyanaz elmondható, mint ihletett szentírási ígéről, hogy prédikál, hogy hallgatójától vagy olvasójától nem tér vissza üresen, hanem megszólít, nyomot hagy, bizonyosságot tesz és meggyőz arról, hogy Isten van, hogy a mennyek boltja nem üres – hanem él, kapcsolatba lép velünk, megszólít és vezet minket az, aki benne lakik: Isten.

Egész nyugodtan felfoghatunk hát minden versolvasást vagy szavalt-hallgatást afféle alternatív istentiszteletként, amelynek során szintén hangzik az ige, Isten értelmessé tévő hangja – lehet, tán még pontosabban megfogalmazott gondolatokkal és nagyobb erővel, mint egy hagyományos keretek között zajló szentmisén vagy istentiszteleten.

Pszichológusok kutatások sorozatát szentelték annak kiderítésére, hogy a mai ember hol szerez tapasztalatot a Szentről, a Feltétlenről, a Fenségesről és a Végsőről. E tapasztalatot gyakran a szépség, kivált a természet szépsége, míg mások számára a zene, a költészet, az irodalom, tágabban pedig a művészet közvetíti.

Nemesítsék meg és emeljék fel ezek a gondolatok az összes versolvasásokat, vershallgatásokat „igeszolgáltatá”, szíveteket pedig nyissátok meg Isten ilyen úton, a költők révén hozzánk érkező üzenetének méltó befogadására!

### Ima

Uram! Köszönjük, hogy a költészet által is szólj hozzánk és általa is társaid lehetünk az alkotásban. Köszönjük neked sok nagyszerű, már nem élő és ma élő költőnket! Add, hogy ez a mi földünk és a mi szívünk biztos otthona lehessen lelki-szellemi gazdagságnak, szépségnek, boldogságnak, békességnek. Ámen.